
W W W . R E S T A U R A N T E S Y A K U Z A . C O M
I V A  I N C L U Í D O  /  V A T  I N C L U D E D

VINHO                                                   REGIÃO                 PREÇO
     
BY OLIVIER DOURO 
BY OLIVIER ALENTEJO 
MONTE D’OIRO “SYRAH”
VALLADO “TRÊS MELROS”
CONDE D’EVIDEIRA “RESERVA”  
MARQUES DE BORBA “VINHAS VELHAS” 
VZ VAN ZELLERS TINTO
PACTO DO DIABO
PINTAS CHARACTER
REDOMA
DONA MARIA GRANDE RESERVA
QUINTA DO MOCHO
“CABAERNET SAUVIGNON”
CHARME
CHRYSEIA
QUINTA DO VALE MEÃO
VEGA SICILIA “VALBUENA”

DOURO
ALENTEJO

LISBOA
DOURO

ALENTEJO
ALENTEJO

DOURO
ALENTEJO

DOURO
DOURO

ALENTEJO
ALENTEJO

DOURO
DOURO
DOURO

RIBERA DEL DUERO ES

    5 €     23 €
    5 €     23 €

32 €
   10€    40 €

41 €
    9€     44 €
    8€     45 €

54 €
    14€     64 €

70 €
75 €
94 €

110 €
130 €
180 €
180 €

VINHO TINTO

VINHO                                                   REGIÃO                 PREÇO
     
BY OLIVIER DOURO 
IMPLICIT
REDOMA 
SEQUEIRA ROSADO
PIGOUDET CLASSIC

DOURO
ALENTEJO

DOURO
DOURO

PROVENCE /FR

    5 €     23 €
31 €
37 €

    8€     40 €
45 €

VINHO ROSÉ
VINHO                                                   REGIÃO                 PREÇO
     
BY OLIVIER DOURO 
BY OLIVIER ALENTEJO
CONTRASTE
C50
LACRAU “MOSCATEL GALEGO”
JOÃO PORTUGAL RAMOS “LOUREIRO”
MUXAGAT
PORMENOR
EXPLICIT
ÁLVARO CASTRO DÃO “ENCRUZADO”   
INVISÍVEL “ARAGONÊS” 
MUROS DE MELGAÇO “ALVARINHO”
SOALHEIRO “PRIMEIRAS VINHAS”
VALLADO “TRÊS MELROS” 
CONDE D'ERVIDEIRA "RESERVA"
QUINTA DE PANCAS
"RESERVA CHARDONNAY"
KOMPASSUS "RESERVA"
SAINT CLAIR
"SAUVIGNON BLANC"
MARQUES DE BORBA “VINHAS VELHAS”
REDOMA
QUINTA DA SEQUEIRA
"SAUVIGNON BLANC"
VZ VAN ZELLERS BRANCO
GURU
HERDADE GRANDE “ÂNPHORA”
REDOMA "RESERVA"
MIRABILIS
PORMENOR “RESERVA”
PROCURA "VINHAS VELHAS"
LOUIS LATOUR
"CHABLIS PREMIER CRU"
PERA MANCA

DOURO
ALENTEJO

DOURO
ALENTEJO

DOURO
VINHOS VERDES

DOURO
DOURO

ALENTEJO
DÃO

ALENTEJO
VINHOS VERDES
VINHOS VERDES

DOURO
ALENTEJO

LISBOA

BAIRRADA
NOVA ZELÂNDIA

ALENTEJO
DOURO
DOURO

DOURO
DOURO

ALENTEJO
DOURO
DOURO
DOURO

ALENTEJO
BOURGOGNE / FR

ALENTEJO

    5€     23 €
    5€     23 €

25 €
    7€     25 €
    7€     29 €

31 €
    8€     32 €

34 €
    8€     35 €

35 €
37 €
37 €
40 €

   10€    40 €
41 €
42 €

42 €
43 €

44 €
45 €
45 €

   12€     51 €
54 €

    14€    62 €
62 €
65 €
60 €
70 €
75 €

87 €

VINHO BRANCO

54 €

99 €

PORTO

PORTO - LISBOA - CASCAIS - ALGARVE - PARIS

Y A K U Z A _ B Y O L I V I E R

CONSULTE AQUI A NOSSA CARTA



COCKTAILS YAKUZA
SAKERINHAS YAKUZA
SAKE JUNMAI, LIMA, LICHIAS, MORANGO, MARACUJÁ,
TAMARINDO & YUZU
SAKE JUNMAI, LIME, LYCHEES, STRAWBERRY, PASSION FRUIT, TAMARINDUS & YUZU

MOJITO YAKUZA
HAVANA 7 RUM, HAVANA 3 RUM, ESPUMANTE BRUT, ROMÃ,
LIMA, HORTELÃ
HAVANA 7 RUM, HAVANA 3 RUM, BRUT SPARKLING WINE, POMEGRANADE, LIME, FRESH MINT

SHOGUN
SAKE HONJOZO, SHOCHU MUGI, ANANÁS&MIRIN, YUZU,
GINGER ALE, SANCHO & SHISO
SAKE HONJOZO, SHOCH MUGI, PINEAPPLE&MIRIN, YUZU,GINGER ALE, SANCHO & SHISO

MARGARITA YAKUZA
OLMECA REPOUSADO TEQUILA, COINTREAU, LIMA, WASABI,
GENGIBRE, SHISO
OLMECA REPOUSADO TEQUILA, COINTREAU, LIME, WASABI, GINGER, SHISO

JAPANESE WHISKY SOUR 
NIKKA FROM THE BARREL WHISKY, BITTERS, YUZU, LIMÃO
NIKKA FROM THE BARREL WHISKY, BITTERS, YUZU, LEMON

BARTENDER’S CHOICE
FIRST FLOOR COLLINS
MORANGO, CITRONELA, LIMÃO BEEFEATER, ST. GERMAIN,
PERRIER-JOUËT BRUT
STRAWBERRY, LEMONGRASS, LEMON, BEEFEATER, ST. GERMAIN,
PERRIER-JOUËT BRUT

L’ANCIEN
VINHO DO PORTO, BOURBON, JERRY THOMAS BITTER
PORTO WINE, BOURBON, JERRY THOMAS BITTER

LARI MULE
ELYX VODKA, GINGER BEER YAKUZA, LIMA, HERBAL BITTERS
ELYX VODKA, GINGER BEER YAKUZA, LIME, HERBAL BITTERS

TAMARINDUS PISCO SOUR
PISCO PURO, LIMA & YUZU, TAMARINDO, ANGUSTURA,
EGGWHITE
PISCO PURO, LIME & YUZU, TAMARIND, ANGUSTURA, EGGWHITE

COCKTAILS SEM ÁLCOOL
CHÁ YAKUZA
JASMIN, HIBISCO, CRAVINHO, CANELA, LIMA, HORTELÃ

RISING SUN
MORANGO, LICHIAS, CRAMBERY JUICE, LIMA

SUNSET GARDEN
MARACUJÁ, LICHIAS, BAUNILHA, LIMA

VIRGIN MOJITO
LIMA, HORTELÃ, GINGER ALE

VIRGIN MARY
SUMO DE TOMATE TEMPERADO YAKUZA

LIMONADA YAKUZA
SABORES: TRADICIONAL, MORANGO, GENGIBRE, PEPINO,
MATCHÁ, HIBISCO

8 €

8 €

8 €

8 €

8 €

6 €

12 €

16 €

14 €

16 €

18 €

16 €

16 €

16 €

14 €

GIN
GIN BEEFEATER
BEEFEATER PINK 
BEEFEATER 24
AMICIS
BULLDOG
NORDÉS
MARTIN MILLERS
ROKU
HENDRICK’S
GIN MARE
VILLA ASCENTI
KI NO BI 
NIKKA GIN
MONKEY 47
  

10 €
10 €
13 €
12 €
13 €
13 €
14 €
14 €
14 €
15 €
15 €
16 €
18 €
20 €

SAKE
SHOGUN 180ML

SHOGUN 720ML

YAMADA NISHIKI 300ML

YAMADA NISHIKI 720ML

SOTO 300ML

SOTO 720ML

KIREI 80
AKISHIKA NIGORI
KIDO
KIKUTAKA
KOTSUZUMI

12 €
35 €
20 €
45 €
42 €

100 €
60 €
65 €
70 €

130 €
200 €

SANGRIA
SANGRIA OLIVIER "ESPUMANTE"
SANGRIA YAKUZA "SAKE"
SANGRIA PERRIER-JOUËT
SANGRIA OLIVIER COPO
SANGRIA YAKUZA COPO

30 €
30 €
90 €
10 €
10 €

PORTO

CHAMPAGNE
PERRIER-JOUËT
PERRIER-JOUËT BLASON ROSÉ
PERRIER-JOUËT BLANC DES BLANCS 
PERRIER-JOUËT BELLE EPOQUE
PERRIER-JOUËT BELLE EPOQUE ROSÉ
PERRIER-JOUËT BELLE EPOQUE BLANC DES BLANCS
RUINART BRUT
RUINART ROSE
RUINART BLANC DE BLANC
LOUIS ROEDERER BRUT
LOUIS ROEDERER ROSE
LOUIS ROEDERER CRISTAL

    20€     90€
110 €
120 €
250 €
400 €
600 €
120 €
140 €
160 €

85 €
95 €

350 €


